
2017D14683 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de brief van 
17 mei 2017 inzake de Slotwet Ministerie van Veiligheid en Justitie 2016 
(Kamerstuk 34 725 VI). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Visser 

De griffier van de commissie,
Hessing-Puts 
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Nr Vraag 

1 Wat is de doorloopsnelheid jeugd binnen drie maanden afgedaan 
door het openbaar ministerie (OM), voor zowel het jaar 2015 als 
voor het jaar 2016? 

2 Hoe hebben (bij een dalende instroom en behandeling van zaken 
door de gehele strafrechtketen) de doorlooptijden van zaken zich 
ontwikkeld? Kunt u per stap en organisatie in de strafrechtketen 
(politie, OM, rechtbanken en tenuitvoerlegging) aangeven hoe die 
doorlooptijd zich heeft ontwikkeld? Kan dit worden aangegeven in 
een meerjarig perspectief, te weten over de jaren 2013, 2014, 2015 
en 2016? 

3 Waaraan is het bedrag uitgegeven van 0,12 miljoen euro op 
artikel 31 (nationale politie) dat meer is begroot ten opzichte van 
de najaarsnota in 2016 begroot? 

4 Wat is de reden voor de verhoging van het verplichtingenbudget 
van het OM inzake verkeershandhaving? Wat is de doelstelling en 
waarom is dit niet eerder voorzien? 

5 Wat is de reden dat met name bij de subsidievoorziening veiligheid 
kleine bedrijven in 2016 minder aanvragen zijn ingediend dan 
geraamd? Geniet deze subsidiemogelijkheid voldoende 
bekendheid? 

6 Waarom is de intensivering op de aanpak van ondermijnende 
criminaliteit in Zuid-Nederland op een later moment van start 
gegaan? 

7 Wat is de verklaring voor het feit dat bedrijven in 2016 minder 
subsidieaanvragen voor de aanpak van criminaliteit hebben 
ingediend? 

8 Wat is de oorzaak van het feit dat er minder kosten zijn gemaakt 
dan geraamd op het project slachtofferportaal? 

9 Wat is de oorzaak dat op artikel 36 (Contraterrorisme en nationaal 
veiligheidsbeleid) 0,5 miljoen euro minder is uitgegeven dan 
begroot? 

10 Hoe wordt de vorming van de landelijke meldkamerorganisatie 
gemonitord en binnen welke financiële bandbreedte dient de 
landelijke meldkamerorganisatie na de ingezette heroriëntatie nu 
te worden gerealiseerd? 

11 Wat is de realisatie van het interventiepercentage van zaken in de 
strafrechtketen in het jaar 2016? Indien dit nog niet definitief 
mogelijk is te beantwoorden, wat is het percentage (over het jaar 
2016) per 1 juni 2017? 

12 Hoe staat het in het kader van de rampenbestrijding met de 
uitvoering van de motie-Tellegen/Kooiman (Kamerstuk 30 821, 
nr. 31) inzake de financiering van de calamiteitenvloot?
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